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Durarbayli,V
Anurag,M

Albena 2015
[Husemann,D]

��������	

��+�+�+�+��
�+�+�+�+��
�����+�+�+�
�+�+�+�+��
��������+�+�
 +����+�+�!
"�+�+�+�+#
$+�+�+�+�%
&'()*+,-./

Schwarz am Zuge.
Soll einer der Buern ziehen und wenn
ja, welcher?

 1...d3? war die Partiefortsetzung.
 [ 1...c2!  2.a5+  ( 2.Txc2  d3+-+ )
 2...Ka7  3.a6  d3  4.Txe4  c1D  5.Te7+
 Kb8  6.Te8+  Kc7  7.a7  Df4+  8.Ka5
 ( 8.Kc3  Df6+  9.Kxd3  Dg6+  10.Te4
 Kb7-+ ) 8...Dd2+  9.Ka4  Da2+
 10.Kb4  d2  11.a8D  Dxa8  12.Txa8
 d1D-+ ]
 [ 1...Ka7  2.Kb3  Tg4  3.g3  Kb6
 4.Tc6+  Ka7  5.Td6+- ]

 2.Txe4
 [ 2.Kxc3?  Txc4+  3.Kxc4  d2-+ ]
 [ 2.a5+  Kb7  3.a6+  Kb6  4.Txe4  d2
 5.Te7-+ ]

 2...c2  3.Te7!  c1D  4.a5#

Schultze,J M
Noe,C

Bad Homburg 2015
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge.
 1.g5? wurde in der Partie gezogen und
verlor bald.

 [ 1.h6! hätte die Partie gerettet:  Kf6
 2.g5+  Kg6  3.Tb2!  ( 3.Th2  c3  4.h7
 c2+-+ ) 3...c3  ( 3...d2?  4.Kc2+- )
 4.Tb3  Kh7  5.Kc1  Kg6  6.Kd1= ]

 1...c3  2.g6  Kf6  3.Tg2  c2+  4.Kc1
 La3+

Bailet,P
Gledura,B

Mitropa Cup / Zillertal 2015
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weiß am Zuge.
 1.Td5? verlor schnell:

 [ 1.Tc6! hätte Remis gesichert.  Kc2
 2.Tc7  ( 2.Tc8?  Tc3+  3.Ke4  Kb3
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 4.Kd5  Td3+  5.Kxc5  Tc3+ ) 2...Tc3+
 3.Ke4  c4  ( 3...Kb3  4.Kd5  Td3+
 5.Kxc5  Tc3+  6.Kd6 ) 4.Tc6!
mit Remis: wenn der schwarze König
auf die b-Linie ausweicht, ird er mit
Tb6+ zurückgetrieben, nach Kd2 folgt
Kd4. ]

 1...Kc2  2.Ke2  Tc3  3.Td2+  Kb1
 4.Td6  c4  5.Tb6+  Tb3  6.Tc6  c3
 7.Kd3  c2+

Wei Yi
Ding Liren

Weltcup / Baku 2015
[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.
 1...Kh4?

 [ 1...Kf3!  2.Db1  Kf4  3.Kc4  Tb8
 4.Df1+  Ke5  5.De2+  Kf6!  6.Df3+
 Ke7 und der König geht weiter bis
nach c7 mit Remis. ]

 2.Db1!  Kg5  3.Kc4  Tb8  4.Dg1+!  Kf5
 5.Dc5+  Kg4  6.Dd4+  Kf3  7.Df6+  Ke4
 8.De6+  Kf3  9.Df5+ und der König wird
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auf ein Feld getrieben, bei dem die
weiße Dame mit einem Schach
geichzeitig den schwarzen Turm
angreifen kann.


